
Raadsvergadering 1 juni – agendapunt 10 jaarstukken 

Dank u wel voorzitter, 

In de opinievergadering hebben we het al kort aangestipt; 2022 was op veel vlakken een bewogen 

jaar. Waar in januari nog volop aandacht was voor de afbouw van coronamaatregelen, stond februari 

al snel in het teken van de volgende crisis; de vreselijke oorlog in Oekraïne die tot op de dag van 

vandaag voortduurt. Het zijn onderwerpen op het wereldtoneel die ook onze gemeente iedere dag 

raakten, zowel financieel als organisatorisch. 

Maar ook onze gemeente kende de nodige uitdagingen. De naweeën van de 

herindelingsproblematiek waren volop aanwezig in de ambtelijke organisatie. De raad en het college 

waren nog in de opstartfase en we gingen (met groot succes) op zoek naar een nieuwe burgemeester 

voor ons mooie dorp. 

En toch kijken we terug op een jaar waarin ook veel reden was voor dankbaarheid. Want ondanks 

alle genoemde problemen zijn we als raad met het college maar ook zeker met de ambtelijke 

organisatie in goede harmonie de uitdagingen aangegaan. En jazeker er waren kritische noten op de 

stukken, de aangedragen oplossingen en de uitwerking van maatregelen. En vooral discipline in de 

kostenbeheersing blijft een belangrijk actiepunt ook voor het komende jaar. Maar de jaarafsluiting is 

een goed moment om te benadrukken dat er ook heel veel goed ging en gaat.  

We zijn een zelfstandig dorp wat met veel inzet de schouders onder de uitdagingen zet. Daar mag 

best een keer een jaarrekening gepresenteerd worden die een minder resultaat laat zien dan we 

gehoopt hadden. Als we maar blijven werken aan verbetering en daar samen aan werken. En 

voorzitter dat hebben we gehoord van de portefeuillehouders in de opinievergadering. Dat gaan we 

doen! 

Wij kunnen dus in instemmen met het raadsvoorstel en met deze terugblik vol vertrouwen aan de 

slag met wat voor ons ligt, concreet met de kadernota in de volgende raadscyclus. 

Ik zei het al eerder; er was veel reden voor dankbaarheid. Dank die we boven alles willen geven aan 

de God die alles bestuurt en ons de kracht geeft om dit werk te doen.  

Soli Deo Gloria; alleen aan God de eer! 

Dank u! 


